
Jegyzőkönyv 
 
 
Készült:  Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális 
Bizottságának 2011. augusztus 23-i ülésén.   
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ívek szerint. 
 
Fleith Péterné a bizottság elnöke megállapította, hogy a bizottság határozatképes és 
megnyitotta az ülést, egyben tájékoztatta a jelenlevőket, hogy az 1/ napirendi pont tárgyalása 
a Szociális Kerekasztal részvételével, együttes ülés keretében történik, majd az alábbiak 
szerint ismertette a napirendet:  
 
Napirend:  1/  Javaslat a szociális ellátásokról szóló rendelet megalkotására 
                    2/ Padányi Lajos kérelme 
                    3/ A 2011. januári földrengés megyei károsultjainak támogatása 
                    4/ „Az 1. számú gyermek háziorvosi szolgálat vállalkozási 
                          formában történő működtetésének hozzájárulásáról” tárgyú  
                          85/2011.(IV.26.) Ny.Kt. határozat módosítása 
 
1/ Javaslat a szociális ellátásokról szóló rendelet megalkotására 
 
Fleith Péterné a bizottság és egyben a Szociális Kerekasztal elnöke tájékoztatást adott arról, 
hogy a témára való tekintettel ezt a napirendet együttes ülés keretében tárgyalják. Felkérte a 
jelenlevőket, hogy a rendelet megalkotására vonatkozó előterjesztéssel kapcsolatos 
kérdéseiket, észrevételeiket tegyék meg. 
 
Lugosi Jánosné:  
Kérdései: - A tervezet szerint jelentős többletfeladat vár a Kuckó Gyermekjóléti és 
Családsegítő Szolgálatra. hogy a szolgálat ehhez rendelkezik-e a tárgyi és személyi 
feltételekkel?  

- A helyi lakásfenntartási támogatásnál megjelölt 2.500 Ft/hó támogatás egységes 
összeg? 

- A vagyonnyilatkozatnál ki végzi az értékbecslést? 
- A szociális étkeztetésnél az 55 éves életkor már magában jogosít az ellátásra? 

 
Mogyorósiné Mészáros Gabriella (Szent Mihály Idősek Otthona) 
A szociális étkeztetést a Szent Mihály Idősek Otthona végzi feladatátadás keretében. 
Megoldást kellene találni arra, hogy a hajléktalanok étkeztetése ne az otthon területén 
történjen.  
A szociális feladatok hatékonyabb elvégzése érdekében javasolja, hogy a Szociális 
Kerekasztal rendszeresen 2-3 havonta tartson ülést.  
 
Csillag Erika, a Kuckó Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat vezetője:  
Az 55 év feletti munkanélküliek visszaintegrálása a munkaerőpiacra nagyon nehéz, már az 
egészségi állapotukra tekintettel sem tudnak elhelyezkedni, ezért lett így megállapítva az 
életkori határ. Azonban minden esetben a háziorvos igazolása alapján történik a jogosultság 
megállapítása, ezért nem szükséges az 55 éves kor megjelölése.  
A rendelet-tervezet 20. §-át e) „támogató szolgálat” ponttal javasolja kiegészíteni.  
 



Szalai Béláné igazgatási ügyintéző:  
A helyi lakásfenntartási támogatásnál a 2.500 Ft/hó támogatás egységes, ez a korábbihoz 
képest nem változott. A jelenlegi szabályozás szerint a normatív lakásfenntartási támogatásnál 
a minimálisan adható támogatás is 2.500 Ft.  
 
Havasi Sándorné közigazgatási osztályvezető:  
A vagyonnyilatkozatot az ügyfél nyilatkozata alapján az ügyintéző vizsgálja. Amennyiben a 
helyben szokásos forgalmi értéktől jelentős eltérést tapasztal, lehetősége van hivatalos 
értékbecslést kérni.  
 
Kalmárné Hunyadvári Györgyi védőnő: 
A védőnői szolgálat részéről jónak és elfogadhatónak tartják az előterjesztést.  
 
Fleith Péterné a bizottság elnöke:  
A rendelet-tervezet 13. § (3) bekezdésénél az alkalmankénti szó törlését, illetve a 14. § (1) 
bekezdésénél a „többszemélyes” megjelölést javasolja.  
 
A bizottság elnöke az elhangzottak alapján javasolja, az alábbi határozat meghozatalát: 
 
Az  Egészségügyi és Szociális Bizottság  29 /2011.(VIII.23.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága egyhangúlag - a jegyzőkönyv mellékletét képező módosításokkal - javasolja a 
Testületnek megalkotásra a szociális ellátásokról szóló rendeletet. 
 
 
2/ Padányi Lajos kérelme 
 
Padányi Lajos felvetette, hogy ő nem kérelmet, hanem javaslatot nyújtott be.  
Fleith Péterné a bizottság elnöke javasolja  ad-hoc bizottság létrehozását és Belányi Elemérné 
képviselő asszony illetve az ötletgazda Padányi Lajos delegálását.  
 
Padányi Lajos és Belányi Elemérné a jelöléssel egyetértettek.  
 
A bizottság tagjai az előterjesztés és a javaslat megvitatása után az alábbi határozatot hozták:  
 
Az  Egészségügyi és Szociális Bizottság 30 /2011.(VIII.23.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága egyhangúlag javasolja a Testületnek ad-hoc bizottság létrehozását a 
Rendelőintézetben működött és működő orvosok fényképeinek kihelyezése illetve 
iskolamúzeum kialakítása tárgyában. A megvalósítás részletes feltételeinek kidolgozására 
létrehozandó bizottságba javasolják Padányi Lajos és Belányi Elemérné képviselő asszony 
delegálását.  
 
 
 3/ A 2011. januári földrengés megyei károsultjainak támogatása 
 
Fleith Péterné a bizottság elnöke az előterjesztés támogatását és elfogadását javasolja. 
 
A bizottság tagjai az előterjesztés és a javaslat megvitatása után az alábbi határozatot hozták:  
 



Az  Egészségügyi és Szociális Bizottság 31/2011.(VIII.23.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága egyhangúlag javasolja a Testületnek a megyei katasztrófa alapba történő 
100.000 Ft azaz egyszázezer forint támogatás befizetését és ezzel az előterjesztés 
elfogadását.  
 
 
4/ „Az 1. számú gyermek háziorvosi szolgálat vállalkozási formában történő 
működtetésének hozzájárulásáról” tárgyú 85/2011.(IV.26.) Ny.Kt. határozat módosítása 
 
Fleith Péterné a bizottság elnöke javasolja az előterjesztésben leírtak alapján a határozat 
módosítását. Megjegyzi, hogy dr. Rovács Melinda jelzése szerint a 2011. április 26-án kelt 
határozatot 2011. június hónapban vette kézhez. A bizottság tagjai részéről kérdés illetve 
vélemény nem merült fel.  
 
Az  Egészségügyi és Szociális Bizottság 32/2011.(VIII.23.) számú határozata: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága egyhangúlag javasolja a Testületnek a 85/2011.(IV.26.) sz. Képviselő-testületi 
határozat módosítását, miszerint a gyermek háziorvosi szolgálat  vállalkozási formában 
történő működtetése 2011. október 1-jétől történik. .  
 
Más tárgy nem lévén Fleith Péterné a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 
     Szalai Béláné                                                                                        Fleith Péterné 
jegyzőkönyvvezető                                                                                a bizottság elnöke 
 
 
 
 
 



 
Mihelik Magdolna 
Polgármester Asszony részére 

 
Helyben 
 

Tisztelt Polgármester Asszony! 
 

A szociális ellátásokról szóló rendelettervezethez (továbbiakban: rendelettervezet) az alábbi 
módosító javaslatot 

terjesztem elő: 
 
1. A  rendelettervezet 13. § (3) bekezdése a következők szerint módosul: 
„(3) Az átmeneti segély összege egy naptári évben összesen nem haladhatja meg a 
mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 200 %-t.”  
 
2. A rendelettervezet 14. § (1) bekezdés a) pontja a következők szerint módosul: 
„a) többszemélyes háztartás esetén a támogatás összege, ha az egy főre jutó családi 
jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének” 
 
3. A rendelettervezet 20. §-a a következő e) ponttal kiegészül: 
„e) támogató szolgálat” 
 
4. A rendelettervezet 21. § (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:  
„(2) A családsegítés és támogató szolgálat alapszolgáltatási formákat a Kuckó Gyermekjóléti 
és Családsegítő Szolgálat a társulási megállapodásban foglaltak alapján végzi. A társulási 
megállapodás alapján az intézmény közös fenntartásával, az intézmény vezetőjének 
kinevezésével, felmentésével kapcsolatos feladat- és hatásköröket Lábatlan Város 
Önkormányzat Képviselő-testülete gyakorolja.”   
 
5. A rendelettervezet 22. § (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
„a) háziorvosi igazolás szerint egészségi állapota, 
 b) bármely fogyatékossággal rendelkező, minden pszichiátriai beteg, 
 c) alkoholbeteg vagy kábítószerfüggő, 
 d) hajléktalansága   
 miatt nem képes biztosítani önmaga, illetve eltartottja részére tartósan vagy átmeneti jelleggel     
 a napi egyszeri étkeztetést.” 
 
6. A rendelettervezet 24. § (1) bekezdése a következő d) ponttal egészül ki: 
„d) a támogató szolgálat keretében biztosított személyszállítás térítési díját Lábatlan Város 
Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és a szociális ellátások helyi 
rendezéséről szóló 9/2006.(III.29.) számú rendelet 1. számú melléklete szabályozza.”   
 
Nyergesújfalu, 2011. augusztus 25. 
 
                                                                                           Fleith Péterné 
                                                                                 Önkormányzati képviselő 
                                                                  Egészségügyi és Szociális Bizottság Elnöke 
 


